

playcare®

R1



Instrucciones / Instructions / Instruções  
Instructions / Anweisungen





10

## EN

1. Backrest
2. Handle
3. Backrest release button
4. Brake handle
5. Crutch holder

## PT

1. Encosto
2. Punho
3. Botão de liberação do encosto
4. Alça de freio
5. Suporte de muleta

## ES

1. Respaldo
2. Empuñadura
3. Botón desbloqueo respaldo
4. Freno de mano
5. Soporte bastón
6. Portabotellas
7. Soporte bolsa
8. Ajuste de altura del manillar
9. Bloqueo del plegado
10. Bolsa

6. Cup holder
7. Bag assembling hook
8. Height adjustment button
9. Folding lock
10. Bag

6. Suporte de copoX
7. Gancho de montagem da bolsa
8. Botão de ajuste de altura
9. Fechadura dobrável
10. Bolsa

## FR

1. Arrière
2. Gérer
3. Bouton de déverrouillage du dossier
4. Frein à main
5. support de canne
6. Porte-bouteille
7. Support sac
8. Réglage de la hauteur du guidon
9. serrure pliante
10. Sac

## DE

1. Lehne
2. Griff
3. Entriegelungstaste der Rueckenlehne
4. Handbremse
5. Stock Unterstuetzung
6. Flaschenhalter
7. Taschenstaender
8. Lenkerhoehenverstellung
9. Faltschloss
10. Tsche

Empuñadura ajustable en altura / Height adjustable handle /  
Alça ajustável em altura / Poignée réglable en hauteur /  
Lenkerhöhenverstellung



Freno de mano ruedas traseras / Handbrake rear wheels  
Alça ajustável em altura / Frein à main roues arrière /  
Hinterräder mit Handbremse



Bloqueo de las ruedas traseras / Rear wheel lock /  
Bloqueio da roda traseira / Blocage de la roue arrière /  
Blockieren der Hinterräder



Mecanismo de desbloqueo del respaldo / Backrest release mechanism / Mecanismo de liberação do encosto / Mécanisme de déverrouillage du dossier / Rückenlehnen-Entriegelungsmechanismus





Plegado compacto con una sola mano / Compact folding with one hand / Dobra compacta com uma mão / Pliage compact d'une seule main / Kompakte Einhandfaltung



Especificaciones / Specifications / Especificações /  
Caractéristiques / Spezifikationen



Abierto / Open / Aberto / Ouvert /  
Geöffnet  
69 x 49,7 x 85,4-99 cm

Plegado / Folded / Dobrado /  
Froissé / Gefaltet  
45 x 18,5 x 85,4 cm

Altura asiento / Seat height / Altura  
do assento / Hauteur d'assise /  
Sitzhöhe  
51 cm

Peso / Weight / Peso / Poids /  
Gewicht  
7,6 kg.

**ES**

Conserve su recibo de compra para poder ejercer sus derechos como consumidor. La empresa se reserva el derecho a efectuar modificaciones en el producto con respecto a lo descrito en este manual de instrucciones.

**EN**

Keep up your receipt in order to exercise your right as a consumer. The company reserves the right to make alterations to the product with regards to the description included in this instruction manual.

**PT**

Guarde o seu recibo de compra para exercer os seus direitos enquanto consumidor. A empresa reserva-se o direito de es modificar o produto no que diz respeito ao descrito neste manual de instruções.

**FR**

Veillez conserver votre preuve d'achat afin d'exercer vos droits en tant que consommateur. La société se réserve le droit d'apporter des modifications au produit par rapport à ce qui est décrit dans ce mode d'emploi.

**DE**

Bewahren Sie Ihren Kaufbeleg auf, um Ihre Rechte als Verbraucher ausüben zu können. Das Unternehmen behält sich das Recht vor, Änderungen am Produkt in Bezug auf das, was in dieser Bedienungsanleitung beschrieben ist vorzunehmen.

# playgroup

PLAY S.A.

Ronda Boada Vell, 6  
08184 Palau-solità i  
Plegamans Barcelona  
(Spain)

Tel: +34 938 648 027

Switzerland:

Gloor Rehab. & Co AG  
Mattenweg 5  
CH-4458 Eptingen  
[www.gloorrehab.com](http://www.gloorrehab.com)  
[mail@gloorrehab.ch](mailto:mail@gloorrehab.ch)

